

新赛季本周五开踢

2019年中超三大新看点

本报综合消息 本周五,2019赛季中超联赛就将拉开大幕。这两天中国足协在苏州召开了新赛季的中超、中甲联赛动员大会。有关U23政策、近日传说中的取消升降级和设立净比赛时间奖励等等,中国足协都进行了解读。这些新政决定了今年新赛季中超的新特征。

[本土球员数据大排行]

这个赛季,中国足协将推出一项重磅数据,在每轮中超比赛结束后,中国足协技术部将公布一个综合能力排名前80名的国内球员数据,并以此作为今年中国队组建的重要依据。

这个数据的统计虽然是一项工作量不小的工程,但是对于一心想要让中国足球在最短时间内提高的中国足协来说,则是他们打出的一套组合拳的一部分。在这次动员大会上,中国足协提出,今后各职业足球俱乐部必须全力做好国家队备战的配合工作,确保国家队的训练与比赛。当然,中国足协也有义务及时向各俱乐部反馈国脚们在国家队期间的训练和比赛情况,让俱乐部在管理、训练等方面更有针对性。在这个基础上,中国足协将在每轮中超比赛结束后,公布一个综合能力排名前80名的国内球员名单和数据,为国字号球队的组建和球员个人能力提升提供量化依据。

数据的推出对于全面了解本土球员状况肯定有好处。不过,目前国家集训队是否继续存在的不确定性,这是各俱乐部比较担心的事情。说起国家集训队,始于2018年10月8日,第一批50余人参加;一个月后,第二批44人加入。由此看来,国足集训营很可能未来成为一种常态。从初衷上看,国家队集训营的出台是为了打造一支“能征善战、作风优良的国家队”,再联想到国足个别球员每次比赛中总被球迷们批评精神面貌有问题的现状,国家集训队安排军训的举措就是为了让国脚们增强使命感和荣誉感。但是国家队集训营的常态化固然可以实行,但它需要建立一个机制,需要组织者制定严密的集训规划,阐明这种集训究竟会是一种什么模式,以便让上调球员和俱乐部有充足的时间消化,这样才有助于俱乐部未来工作的正常开展,同时确保联赛的正常进行。

[U23不再和外援挂钩]

2019赛季各俱乐部在开赛的第一个月就面临一大难题,即在3月22日开始的东京奥运会亚洲区预选赛第一阶段比赛,大批U23球员因此将错过整个3月的职业联赛,为此中国足协对今年U23新政做出了调整,即U23上场人数不再和外援人数挂钩。

上个赛季,中超联赛外援单场比赛登场人数不得超过3人,而U23球员上场人次须与外援登场人数保持一致。此外,即便外援不登场,各队也必须在首发中确保有一名U23本土球员。去年夏天,因为U23国足有参加雅加达亚运会的比赛任务,因此中国足协临时对U23球员政策做出了调整,在U23国足参加亚运会集训、比赛期间,俱乐部如有球员被征调,则该俱乐部将根据U23国脚被征调的人数,相应减

少联赛中U23球员上场的人数。

这个赛季减免人数的规定得到保留,但和外援挂钩的做法则被取消。中国足协表示,鉴于今年各俱乐部在外援引进方面总体保持了理性,同时国家队、国奥队备战重任在肩,因此中国足协今年不再将U23球员使用人数与外援使用人数挂钩。此外,由于国奥队3月要参加奥预赛首阶段赛事,而且晋级后还将继续进行长周期集训,因此联赛将延续执行去年实行的U23减免政策。这意味着如果一家俱乐部入选国奥队的人数有3人,那么该队在联赛中将不再受U23球员上场人数的限制。最新一期国奥队集训名单显示,入选人数超过3人的俱乐部有上海上港、广州恒大、上海申花和天津天海。北京中赫国安有1人入选,他就是郭全博。

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一

所二级甲等综合医院,会被越来越多的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:随着公立医院改革的深化,现阶段公立医院面临着更多深层次的问

题和矛盾。您认为公立医院院长们将会面临哪些困难与挑战?

答:在新一轮改革的面前,公立医院需要考虑和解决好的问题有:第一,处理好大医改和公立医院改革的关系。大医改强调的是三医联动,而三医联动中公立医院改革是关键,对于院长来讲,公立医院改革在医改中绝不能拖后腿。第二,公立医院的改革应该走在前列。因为医院需要调动医务人员的积极性,需要解决医院医疗服务的有效性问题,是需要靠医院机制改革与创新来驱动的。第三,医疗服务的有效性说到底还是要通过医务人员的服务来实现。医务人员的积极性最直接的影响因素就是医院管理,在医院管理中,则需要通过绩效和薪酬等手段来更好实

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208



[联赛升降级没有变化]

从去年开始,有关新赛季中超联赛可能取消降级的传闻一直没断过,尤其是在广州恒大和天津天海今年转会冬窗期间大量引进了U26国家集训队的适龄球员后,这一传闻更加热络。事情果真如此么?中国足协在苏州会议上明确表示,2019年新赛季中超联赛规程不变,升降级规则没有变化。

在本次会议上,中国足协还推出了一个全新的奖项,即净比赛时间奖。具体内容包括每轮比赛,只要达到60分钟净比赛时间的球队都将获得10万元奖金。赛季结束后,中国足协还将推出一些和净比赛时间相关的奖项,其中“赛季净比赛时间最大提高奖”和“赛季净比赛时间最高奖”的奖金分别是100万元和200万元。此外,专项资金剩余部分均将分成136份,按照净比赛时间排名,第

一名获得16个份额,而后依次递减,最后一名获得1个份额。

上赛季中超净比赛时间为51分钟15秒,中国足协认为这样的净比赛时间并不理想,它表明中超联赛的流畅度偏低,精彩程度自然也会受到影响,中国足协用净比赛时间奖激励联赛的发展,实质上是要提升中超联赛的比赛质量,让裁判和俱乐部球员共同重视比赛的过程,杜绝把比赛时间浪费在卧草、争执等不当行为上。

从这一点说,中国足协推出的这个新奖项很有意义。早在2015年澳大利亚举行的亚洲杯上,亚足联就已经在每场比赛后公布净比赛时间,原因是净比赛时间的长短能在一定程度上反映比赛的流畅度。今年中国足协推出这个奖项后,相信新赛季的中超联赛会更好看。

咸宁市烟草公司卷烟配送中心 四举措推进车辆安全管理

近期,咸宁市烟草公司卷烟配送中心落实四项措施推进车辆安全管理,切实防范交通事故。

强化教育引导。利用班前会,工作例会对驾驶员进行思想教育,引导驾驶员提高安全意识,落实好派车单、定点停放、三交一封等车辆安全管理制度。

强化运行监督。利用北斗卫星定位系统对车辆运行情况进行动态监控,并根据天气和道路情况保持合理运行

速度,杜绝急加速,急刹车,超速行驶等危险驾驶行为。

强化预警发布。关注天气信息,做好红、橙、黄、蓝四级预警信息收集,并通过中心微信群、QQ群等及时向员工发布,做到“早预防、早预警、早提醒”。

强化应急响应。对随车工具配备和完好情况进行检查,组织开展防滑链安装培训,确保雨雪冰冻天气条件下突发事件得到及时有效处置。(通讯员 柯善信)

现医务人员积极性的发挥。

问:听闻贵医院最近在大楚城开展了一系列的义诊活动,对于此类社区公益活动您怎么看?

答:我院自2012年以来,克服了院内工作繁忙,人员紧缺等诸多困难,每年组织医护人员义诊达到数十次,为老百姓提供健康咨询和指导,从中受益的人数每年高达万余人,我们希望通过这样的义诊活动,让身体不便的居民能享受到足不出户的免费医疗与服务,提高社区居民的健康知识水平,增强居民的健康保护意识,更好地解决了百姓“看病难、看病贵”的问题。

健康热线:0715-8102616(门诊)
0715-8102639(急诊)